



СПОРТ — це життя, це рух, це здоров'я!

Основною метою сучасного суспільства є - залучення студентської молоді до занять фізичною культурою і спортом, а також пропаганда серед них активного та здорового способу життя. Для цього у навчальних закладах створюються різноманітні системи фізвиховання, які надають змогу студентам-розрядникам удосконалювати майстерність. Зазвичай обираються флагманські види спорту, які відповідають задачам професійно-прикладної фізичної підготовки спортсменів і допомагають молоді розвиватися згідно до їх уподобань.

Щорічно, в другу суботу вересня, на підставі Указу Президента України (№ 340/94 від 29 червня 1994 року) в нашій країні відзначається День фізичної культури та спорту, а це - є ще однією прекрасною нагодою пишатися досягненнями студентів-спортсменів ХНТУСГ ім. Петра Василенка, які протягом 2014-2015 року брали участь у змаганнях різного рівня, таким чином ще раз довели свої здібності, стійкість та відданість справі.

Отже, почнемо наш відлік часу з минулого у сьогодні. Першою визначною подією 2014 року, яка згадується - активна участь студентів I та II курсів у спортивній вікторині та перегляді документального фільму про Олімпійський рух, яка щорічно проводиться в рамках Всеукраїнського Олімпійського уроку в актовій залі університету. Почесними гостями на цьому заході були:

- перший заступник голови Харківського обласного відділення Національного Олімпійського комітету України (ХОВ НОК), дворазовий Олімпійський чемпіон, заслужений майстер спорту СРСР Юрій Поярков;

- заслужений працівник фізкультури та спорту України, відповідальний



секретар ХОВ НОК України Віктор Хрїстоєв,

- заступник голови Департаменту по справам молоді та спорту Харківської обл. адміністрації Сергій Хрїстоєв;

- майстер спорту міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор Сеул (1988р.) та Сідней (2000р.) з настільного тенісу Олена Ковтун;

- заслужений майстер спорту, семикратний чемпіон Параолімпійських ігор - Пекін 2008 рік - 4 золота та 1 бронза, Лондон 2012 рік - 3 золота та 1 бронза. 20-ти кратний рекордсмен світу з плавання Максим Веракса;

- майстер спорту, чемпіон Європи, багаторазовий переможець міжнародних та державних змагань з боротьби Володимир Ганзі́й та багато ін.

Присутність таких видатних особистостей ще раз довела престижність та незамінність спортивного життя в університеті.

Також приємно пригадати, що наприкінці лютого цього року, команда ХНТУСГ ім. Петра Василенка брала участь у міжвузівських змаганнях з

військово-прикладних видів спорту, а у квітні - з академічними групами проводились експериментальні заняття з вільної боротьби та настільного тенісу, де студенти мали змогу побачити наших майстрів спорту в дії та під їх керівництвом і страховкою оволодіти азатами цих видів спорту. За результатом 5 хлопців здобули путівки до борцівського клубу.

Ще однією визначною подією можна назвати участь студентів ХНТУСГ у Другому міжнародному Харківському марафоні.

Травень для молоді нашого ВНЗ також був дуже цікавим на спортивні заходи: по-перше це - урочисте відкриття XII літньої Універсиади України 2015 року, де наші студенти спостерігали змагання з легкої атлетики, а по-друге - фінальні змагання щорічної Спартакіади ХНТУСГ серед студентів ННІ.

Також не можна не відзначити збірну команду університету з футболу, яка вийшла до півфіналу Студентської Ліги «Металіст» 2014-2015 р. та посіла 3 місце серед ВНЗ Харкова.



Викладачі кафедри фізичної культури та спорту ХНТУСГ ім. Петра Василенка роблять усе можливе, щоб зацікавити талановитих студентів та залучити їх до занять спортом. Адже лише тоді, коли людина матиме змогу спробувати щось нове для себе та визначити свою фізичну активність і навантаження, вона зможе обрати вид спорту, який їй дійсно підходить!

КАФЕДРА ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

- Зліва направо: 1. Фільчаков Ярослав майстер Спорту України з греко-римської боротьби, чемпіон України ННІ ПХВ
2. Олейник Антон майстер Спорту України з греко-римської боротьби, чемпіон України ННІ ТС
3. Жигілій Владислав майстер Спорту України з арм спорту, чемпіон України, срібний призер чемпіонату Європи ННІ ТС
4. Реуцький Станіслав майстер Спорту України з вільної боротьби, чемпіон України, ННІ ПХВ*

